

---

9 октября в Баку состоялась церемония открытия VIII Международной конференции по подмедицинскому образованию (ICME). Мероприятие организовано совместно Министерством здравоохранения Азербайджанской Республики, Азербайджанским медицинским университетом и Международным университетом Рипах Исламской Республики Пакистан.

Выступая на церемонии открытия, министр здравоохранения Теймур Мусаев рассказал о проделанной работе по адаптации медицинского образования в нашей стране к мировым стандартам, подготовке высококвалифицированных медицинских кадров и расширению связей с престижными высшими медицинскими учреждениями мира.

В завершение министр выразил уверенность, что мероприятие будет продуктивным, затронет актуальные вопросы, связанные с будущими направлениями медицинского образования и пожелал успехов работе конференции.

В своем выступлении министр науки и образования Эмин Амуллаев сказал о важности медицинского образования в решении стратегических вопросов страны и защите здоровья населения. «Наблюдения показывают, что в стране выпускники школ с высокими результатами выбирают для получения высшего образования в будущем сферу медицины. В результате этого в Азербайджане формируется высококвалифицированный класс врачей».

Выступивший на мероприятии ректор Азербайджанского медицинского университета Герай Герайбейли выразил уверенность в том, что мероприятие послужит платформой для обмена инновационными идеями, передовым опытом и последними достижениями в сфере медицинского образования.

Президент Всемирной федерации медицинского образования (WFME) профессор Рикардо Леон-Боркес отметил, что первая конференция ICME, проходящая в Баку, направлена на обеспечение стабильной платформы для взаимного сотрудничества между всемирно известными экспертами в области медицинского образования.

Далее, выступившие на мероприятии гости рассказали о важности конференции и отметили, что она важна с точки зрения обмена опытом.

После церемонии открытия конференция продолжилась симпозиумами на различные темы.

Следует отметить, что конференция продлится до 10 октября.